
Анотація вибіркової дисципліни  

 

Назва дисципліни  Соціологія 

Кількість кредитів 3 кредити 

Назва кафедри Кафедра філософії та соціології 

ПІБ викладача, науковий ступінь 

та вчене звання 

Котеленець Катерина Михайлівна – кандидат 

соціологічних наук, доцент кафедри філософії та 

соціології  

Зміст дисципліни Мета курсу – ознайомити студентів з 

проблематикою соціології як науки про 

суспільство, її можливостями, окреслити 

особливості суспільства як цілісної системи, 

встановити тенденції розвитку сучасного 

суспільства, розглянути основні галузі соціології; 

формувати соціологічне мислення  

Завданнями курсу є забезпечення науково-

методичного підґрунтя, ознайомлення здобувачів 

освіти основними парадигмами соціологічного 

знання. 

Програмні результати навчання  

та компетентності 

Програмні результати навчання: 

ПРН 5. Знає основи цифрових пристроїв, онлайн- 

сервіси мережі Інтернет;  знає правила 

критичного оцінювання інформації та критерії 

медіа грамотності; професійні онлайн спільноти 

та електронні (цифрові) ресурси для безперервного 

професійного розвитку впродовж життя; 

мережевий етикет у професійній діяльності; 

правила безпеки в цифровому середовищі, 

наслідки впливу цифрової інформації на людину. 

ПРУ 4. Володіє різними видами аналізу 

художнього твору, визначає його жанрово-

стильову своєрідність, місце в літературному 

процесі, традиції й новаторство, зв’язок твору із 

фольклором, міфологією, релігією, філософією, 

значення для національної та світової культури; 

розрізняє літературно-культурні епохи, напрями, 

течії, жанри, стилі за їхніми сутнісними 

характеристиками. Використовує гуманістичний 

потенціал рідної й  зарубіжної літератур для  

формування духовного світу учнів. 

ПРУ 9. Уміє моделювати  навчальні  ситуації, 

формувати в учнів уміння аналізувати, 

обґрунтовувати, доводити власну думку, ставити 

запитання, висувати власні припущення, 

розрізняти факти і здогади, узагальнювати 

інформацію; застосовувати технології розвитку в 

учнів критичного мислення для розуміння себе, 

своїх цінностей та потреб, здатності до осмислення 



власних рішень та їх наслідків, навичок рефлексії; 

розвивати в учнів здатність протистояти 

інформаційному тиску, усвідомлювати 

маніпуляції. 

Автономія і відповідальність. 

ПРА 1. Усвідомлює  значущість своєї професії, 

має сформовані ціннісні орієнтири, здатний  

аналізувати та вирішувати    значущі світоглядні 

проблеми та  приймати рішення,   визначати 

власну соціокультурну  позицію  в  

полікультурному  суспільстві. 

ПРА 4. Усвідомлює необхідність 

навчатися впродовж життя і 

вдосконалювати з високим рівнем 

автономності набуту кваліфікацію. 

Загальні компетентності, які 

формуються у процесі вивчення 

дисципліни: 
ІК. 01.  Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі й практичні проблеми в 
галузі середньої освіти, що передбачає 
застосування теорій та методів освітніх наук і 
характеризується комплексністю й 
невизначеністю педагогічних умов організації 
навчально-виховного процесу в основній 
(базовій) середній школі. 
ЗК. 1. Здатність діяти відповідально і свідомо на 

засадах поваги до прав і свобод людини та 

громадянина; реалізувати свої права і обов’язки; 

усвідомлювати цінності громадянського 

суспільства та необхідність його сталого розвитку. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя. 

ЗК 3. Здатність використовувати інформаційні й 

комунікаційні технології для виконання завдань у 

сфері професійної діяльності, зокрема, для 

пошуку, оброблення інформації з різних джерел 

(друкованих, цифрових). 

 ЗК 4. Здатність учитися протягом життя й 

оволодівати сучасними знаннями; розвивати свій 

інтелектуальний рівень, розширювати 

загальнокультурний світогляд на різних етапах 

професійного зростання. 

ЗК 5. Здатність застосовувати набуті знання в 

практичних ситуаціях, виконанні професійних 



завдань, реалізації   педагогічних функцій в умовах 

мінливого освітнього середовища, прийнятті 

ефективних рішень у професійній діяльності, 

відповідально ставитись до обов’язків, мотивувати 

людей задля досягнення спільної мети.   

ЗК 7.  Здатність цінувати українську національну  

культуру, поважати багатоманітність  і 

мультикультурність  у суспільстві.  

ЗК 9. Здатність до  критичного, раціонального 

мислення, толерантності до різних ідей, нових 

точок зору і фактів дійсності, самооцінки,  

формулювання відповідної аргументації для 

розв’язання проблем, усвідомлення необхідності 

самоосвіти, фізичного вдосконалення, дотримання 

здорового способу життя з метою реалізації 

особистісного потенціалу й користі суспільству. 

ЗК 11. Здатність працювати в команді та 

автономно. Здатність планувати власну 

діяльність, керувати часом, критично оцінювати, 

аналізувати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт. 

На кого орієнтований курс Освітні програми гуманітарного напрямку 

 

Попередня підготовка Успішне вивчення курсу «Філософія»,  

Форма викладання дисципліни Очна або онлайн за допомогою Zoomта Moodle на 

«Освітньому порталі» 

 

 

 

 

 

 


